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MH ERS TREBINJE 
ZP "HIDROELEKTRANE NA TREBIŠNJICI" AD TREBINJE 
Obala Luke Vukalovića br. 2 
79300 Trebinje 
 
n/r predsjednika Skupštine akcionara 
 
Broj:    461/20     
Datum: 28.12.2020. godine 
 
PREDMET: Pisano glasanje za vanrednu sjednicu Skupštine akcionara zakazanu za 29.12.2020. godine 
 
Poštovani, 
kako DUIF Polara Invest a.d.- OAIF Adriatic Balanced sa 3.063.836 akcija ili 0,7956%  učešća 
u osnovnom kapitalu MH ERS ZP "Hidroelektrane na Trebišnjici" a.d. Trebinje, DUIF Polara 
Invest a.d. – OAIF "Jahorina Koin"  sa 2.714.571 akcija ili 0,7047% učešća , te DUIF Polara 
Invest a.d.- OMIF“Privrednik Invest” sa 36.239 akcija ili 0,0094% učešća, odnosno nad svim 
akcijama sa pravom glasa sa stanjem na dan presjeka u skladu sa Zakonom, nisu u mogućnosti 
prisustvovati na sjednici Skupštine akcionara, to ćemo iskoristiti zakonsku mogućnost (čl. 
283. st. (1) Zakona o privrednim društvima (Službeni glasnik Republike Srpske, broj: 127/08, 
58/09, 100/11 i 67/13) i pisano glasati. 

Po predloženim tačkama dnevnog reda izjašnjavamo se kako slijedi:       

1.Izvještaj Komisije za glasanje; 

Način glasanja: ZA 
 
2.Izbor predsjednika i radnih tijela Skupštine; 
Način glasanja: ZA 
 
3.Razmatranje i usvajanje Zapisnika sa Godišnje  Skupštine akcionara Mješovitog Holdinga 
"ERS"-MP a.d. Trebinje ZP „Hidroelektrane na Trebišnjici" a.d. Trebinje, koja je održana 
dana 04.12.2020. godine; 
Način glasanja: UZDRŽAN,  Nismo neposredno bili prisutni na predmetnoj sjednici skupštine 
akcionara 
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4. Donošenje odluke o davanju saglasnosti na odluku  Nadzornog odbora u vezi izmjene Investicione 
odluke o izgradnji hidroelektrane „Dabar“   

Glasanje: UZDRŽAN.  

Obrazloženje:Glasamo u  skladu sa glasanjem po tački 4. dnevnog reda na Skupštini akcionara održanoj 

06.03.2019. godine  i  na Skupštini akcionara održanoj 18.06.2019. godine a koja je povezana sa predmetnom 

odlukom.  

Pored navedenog ističemo da se u predmetnom slučaju radi o davanju saglasnosti na izmjenu 

investicione odluku o izgradnji hidroelektrane HE “Dabar”, čija je okvirna vrijednost investicije 

iznosila cca 352.000.000 KM, pa odlukom od marta 2019. povećana je procijenjena vrijednost 

investicije na cca 488.000.000K, a novim prijedlogom odluke se povećava na cca 661.000.000 KM. 

Takođe ističemo da uz istu nije dostavljena studija ekonomske opravdanosti tj. u samoj odluci se navodi 

studija iz 2012. godine koja nije priložena a i protekao je  vremenski period (više od 7 godina) koji bi 

zahtjevao eventualne izmjene i dopune predmetne studije gdje bi se uzelo u obzir trenutno stanje kako u 

smislu izgradnje i same cijene koštanja tako i stanje na tržištu električne energije. Takođe, u odluci se 

navodi način  finansiranja projekta, 25% iz sredstava osnivača a 75% iz kreditnih sredstava i to  od 

2019. godine  a u potpunosti su izostavljeni podaci vezani za planirana kreditna sredstva, način 

obezbjeđenja istih, potencijalne kreditore, oblik ugovora sa izvođačima, nosioci kreditnih obaveza i 

garancija po kreditu.                                           

 
5. Razno 
Glasanje: Skrećemo pažnju da se pod ovom tačkom ne mogu razmatrati pitanja koja bi zahtjevala donošenje 

odluka od strane skupštine, te se u tom smislu posebno ne izjašnjavmo po ovoj tački. Ukoliko bi skupština pod 

ovom tačkom ipak donosila određene odluke glasamo PROTIV. 

 
 
Molimo, da se o našem pisanom glasanju upoznaju svi prisutni akcionari i da naše izjašnjavanje po 

tačkama dnevnog reda bude unijeto u Zapisnik. Ovo pisano glasanje važi i za eventualno ponovljenu 

sjednicu Skupštine akcionara. 

 

 
S poštovanjem, 
u ime i za račun OAIF Adriatic Balanced, 
u ime i za račun OAIF "Jahorina Koin"   i 
u ime i za račun OMIF“Privrednik Invest” . 

 
                                                                                  Izvršni direktor Polara Invest a.d. Banja Luka 
                                                                                                       ______________________ 
                                                                                                                Duško Šuka 
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